



EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA SMEC N° 008/2022

COMUNICADO - ERRATA

O Secretário Municipal de Educação e Cultura, no uso de suas atribuições, COMUNICA:

- Retificar o Edital N° 004/2022, no item Quadro de Vagas:

- Onde se lê:

	Anos Iniciais										Anos Finais								
	1º ano		2º ano		3º ano		4º ano		5º ano		6º ano		7º ano		8º ano		9º ano		
	Mat	Vesp	Mat	Vesp	Mat	Vesp.	Mat	Vesp.	Mat.	Vesp	Mat	Vesp.	Mat.	Vesp.	Mat	Vesp.	Mat	Vesp.	
Escola Municipal Hélio Jones Branquinho Qd. 27, Área Especial – PQ. Nápolis Telefone: (61) 3605-4116	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	07	-	28	-

- Leia-se:

	Anos Iniciais										Anos Finais								
	1º ano		2º ano		3º ano		4º ano		5º ano		6º ano		7º ano		8º ano		9º ano		
	Mat	Vesp	Mat	Vesp	Mat	Vesp.	Mat	Vesp.	Mat.	Vesp	Mat	Vesp.	Mat.	Vesp.	Mat	Vesp.	Mat	Vesp.	
Escola Municipal Hélio Jones Branquinho Qd. 27, Área Especial – PQ. Nápolis Telefone: (61) 3605-4116	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	07	-	28	-	-

Cidade Ocidental, 28 de novembro de 2022.

ANDERSON LUCIANO DE CARVALHO
 Secretário Municipal de Educação e Cultura
 Decreto n° 027/2022

